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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΝΙΔΙΑΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Διοικητικό Συμβούλιο και Οργανωτική Επιτροπή
Πρόεδρος: Ρεβέκκα Μάτσα
Αναπληρώτρια Πρόεδρος: Μαρία Ρουμπελάκη
Γενική Γραμματέας: Ελένη Παπαδάκη
Ειδική Γραμματέας: Νικολέττα Ψαθά
Ταμίας: Αναστασία Παπαδοπούλου
Μέλη: Στυλιανός Μιχαλάκης
 Έρα Ταουφίκ

Επιστημονική Επιτροπή
Πρόεδρος: Νικόλαος Π. Ανάγνου
Μέλη: Άννα Βαρδή
 Μαρία Γαϊτάνου
 Γρηγόρης Γεωργολόπουλος
 Δήμητρα Θωμαΐδου
 Ελένη Κατσαντώνη
 Παναγιώτης Πολίτης
 Χαράλαμπος Ποντίκογλου
 Ιφιγένεια Τζάννου

Συντονιστική Επιτροπή 1ης Ημερίδας Νέων Ερευνητών 
Μέλη: Φωτεινή Βασιλοπούλου
 Αφροδίτη Κατσαρού
 Άγγελος Ματθαιακάκης
 Χρυσούλα Πανταζή
 Κυριακή Πασχούδη
 Αλεξάνδρα Σταματοπούλου

Website Συνεδρίου
www.hsgtrm2025.gr

e-mail: info@generegther.gr
web: www.generegther.gr
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ΑΘΗΝΑ, 30 Μαΐου - 1 Ιουνίου 2025

Πρόσκληση

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Εκ μέρους της Οργανωτικής και της Επιστημονικής Επιτροπής του Συνεδρίου, έχω την ιδι-
αίτερη χαρά να σας προσκαλέσω στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας 
Γονιδιακής Θεραπείας και Αναγεννητικής Ιατρικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί στην 
Αθήνα στις 30 Μαΐου-1 Ιουνίου 2025. 

Όπως και τις προηγούμενες χρονιές έχουν κληθεί να συμμετάσχουν διακεκριμένοι επι-
στήμονες και ερευνητές από την Ελλάδα και την Ευρώπη προκειμένου να παρουσιάσουν 
τις πλέον πρόσφατες εξελίξεις σε διαφορετικά πεδία αιχμής στους τομείς της Γονιδιακής 
και Κυτταρικής Θεραπείας και της Αναγεννητικής Ιατρικής. Προσβλέπουμε σε μία διεθνή 
συνάντηση που θα προσφέρει ευκαιρίες δικτύωσης με υψηλού επιπέδου επιστήμονες της 
Ελλάδας και του εξωτερικού. 

Το Συνέδριο απευθύνεται σε ερευνητές, κλινικούς ιατρούς, εκπροσώπους φαρμακευτικών 
εταιρειών, μεταδιδακτορικούς επιστήμονες και προπτυχιακούς ή μεταπτυχιακούς φοιτητές, 
με στόχο να τους δώσει τη δυνατότητα να επικοινωνήσουν και να αναπτύξουν γόνιμες 
συνεργασίες. 

Οι βασικοί άξονες του Συνεδρίου περιστρέφονται σε θέματα όπως η ανοσοθεραπεία 
του καρκίνου με γενετικά τροποποιημένα ή όχι, Τ-λεμφοκύτταρα, η θεραπευτική χρήση 
των εξωσωματίων, οι προοπτικές των τραπεζών ομφαλοπλακουντιακού αίματος στην 
αναγεννητική ιατρική και οι εξελίξεις στη γονιδιακή τροποποίηση. Θα παρουσιαστούν οι 
κλινικές πρόοδοι και οι μελλοντικές προκλήσεις στον τομέα της γονιδιακής θεραπείας για 
διαταραχές της ακοής ή για σπάνιες αιματολογικές νόσους. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
περιλαμβάνει την παρουσίαση των σύγχρονων εργαλείων στους τομείς των βιοϋλικών, των 
νανοσωματιδίων, της γονιδιωματικής και της δημιουργίας μοντέλων με βλαστικά κύτταρα 
για τη μελέτη σημαντικών, ανίατων μέχρι σήμερα, ασθενειών. Παράλληλα, οι συνεδρίες 
προφορικών και αναρτημένων ανακοινώσεων θα δώσουν την ευκαιρία σε νέους επιστή-
μονες να παρουσιάσουν την έρευνά τους και να αλληλεπιδράσουν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΕΓΘΑΙ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει τη συμ-
μετοχή δύο διεθνώς κορυφαίων επιστημόνων οι οποίοι θα δώσουν κεντρικές διαλέξεις: 
του καθηγητή Douglas Higgs του Πανεπιστημίου της Οξφόρδης με θέμα τη ρύθμιση της 
γονιδιακής έκφρασης κατά την ερυθροποίηση στην υγεία και τη νόσο και του καθηγητή 
Jacob Hanna από το Ινστιτούτο Weizmann που θα αναπτύξει τις πρωτοποριακές μελέτες 
του στην ex vivo εμβρυογένεση. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΝΙΔΙΑΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Φέτος, θα έχουμε την εξαιρετική τιμή να μοιραστεί μαζί μας ο κ. Τέρυ Πυροβολάκης την 
άοκνη και εμπνευσμένη προσπάθεια που κατέβαλε προκειμένου να αναπτυχθεί μια νέα 
γονιδιακή θεραπεία για την Σπαστική Παραπληγία Τύπου 50, τη σπάνια ασθένεια από την 
οποία πάσχει ο γιος του. Το ταξίδι συνεχίζεται καθώς η νέα εταιρεία του, Elpida Therapeutics, 
προσβλέπει να σώσει τις ζωές πολλών άλλων παιδιών με σπάνιες ασθένειες.

Μια σημαντική καινοτομία για το 2025 είναι η διεξαγωγή της 1ης Ημερίδας Νέων Ερευνητών 
που διοργανώνεται από νέους επιστήμονες, μεταδιδάκτορες και υποψήφιους διδάκτορες, 
μέλη της ΕΕΓΘΑΙ. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί με την έναρξη του Συνεδρίου στις 30 
Μαΐου 2025 και σκοπός μας είναι να αποτελέσει θεσμό για την ανάδειξη του ερευνητικού 
έργου των νέων επιστημόνων που δραστηριοποιούνται στην Εταιρεία και την προετοιμασία 
της επόμενης γενιάς στελεχών. 

Η ενεργός συμμετοχή σας και η υποστήριξη είναι προϋπόθεση για την επιτυχία του Συνε-
δρίου και περιμένουμε να σας δούμε στην Αθήνα.

Με εκτίμηση,
Ρεβέκκα Μάτσα

Πρόεδρος του Δ.Σ.
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ΑΘΗΝΑ, 30 Μαΐου - 1 Ιουνίου 2025

Προκήρυξη για εργασίες - Οδηγίες προς τους συγγραφείς
Το 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γονιδιακής Θεραπείας και Αναγεννητικής Ια-
τρικής θα διεξαχθεί στις 30 Μαΐου - 1 Ιουνίου 2025, στο Αμφιθέατρο Cotsen 
Hall - Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα, αποκλειστικά με 
τη φυσική παρουσία συνέδρων.

 X Γενικές οδηγίες
•	 Οι ερευνητικές μελέτες σε ανθρώπους ή ζώα οι οποίες παρουσιάζονται σε 

εργασίες που υποβάλλονται προς κρίση, πρέπει να είναι σύμφωνες με τις 
αρχές της Διακήρυξης του Ελσίνκι.

•	 Οι κλινικές μελέτες πρέπει να έχουν αδειοδοτηθεί από τον Ε.Ο.Φ. ή από 
αντίστοιχη εθνική αρχή.

•	 Ενδιάμεσες αναλύσεις προοπτικών τυχαιοποιημένων μελετών αξιολογού-
νται μόνο εάν έχουν διεξαχθεί σύμφωνα με τον αρχικό σχεδιασμό και με 
αξιόπιστες στατιστικές μεθόδους.

•	 Μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής, 1 Aπριλίου 2025, δεν 
είναι δυνατή η τροποποίηση των εργασιών που υποβλήθηκαν προς κρίση.

•	 Η παρουσίαση κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου πρέπει να είναι ταυτόσημη 
με την υποβαλλόμενη περίληψη αναφορικά με τον τίτλο της εργασίας, τους 
συγγραφείς και το περιεχόμενο.

•	 Οι εργασίες που υποβάλλονται θα πρέπει να είναι γραμμένες στα Αγγλικά. 
Καθώς η επίσημη γλώσσα του Συνεδρίου είναι τα Αγγλικά, η παρουσίαση 
και οι διαφάνειες θα πρέπει να είναι στα Αγγλικά.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΝΙΔΙΑΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

 X Προετοιμασία της εργασίας 
•	 Όλες οι εργασίες θα πρέπει να υποβληθούν στα αγγλικά.

Τίτλος εργασίας
•	 Ο τίτλος της εργασίας πρέπει να είναι σύντομος και σαφής και να γραφεί 

με κεφαλαία γράμματα.

Συγγραφείς – Κέντρο Προέλευσης
•	 Ακολουθούν κάτω από τον τίτλο με πεζά γράμματα τα ονόματα των συγ-

γραφέων στην ονομαστική. Το μικρό όνομα θα πρέπει να προηγηθεί του 
επώνυμου και να ΜΗΝ γραφεί ολογράφως αλλά μόνο το αρχικό γράμμα 
(π.χ. Δ. Παπαδόπουλος).

•	 Σε άλλη σειρά να αναφέρεται το Kέντρο προέλευσης της εργασίας.
•	 Σε περίπτωση πολλαπλών Kέντρων προέλευσης, να διαχωρίζονται με 

αριθμούς 1, 2, 3 κ.λπ., γραμμένους σε μορφή εκθέτη ως εξής:
- Μετά το κάθε όνομα, π.χ. Δ. Παπαδόπουλος1, Α. Δήμου2

- Πριν το κάθε Κέντρο προέλευσης, π.χ. 1Κέντρο Προέλευσης Α, 2Κέντρο 
Προέλευσης Β.

Κείμενο Περίληψης και Πίνακες
•	 Το σώμα της Περίληψης (κυρίως κείμενο και Πίνακες) δεν πρέπει να υπερ-

βαίνει τις 500 λέξεις.
•	 Το ειδικό διαδικτυακό πρόγραμμα δεν θα επιτρέπει την υποβολή εργασιών 

που υπερβαίνουν αυτό το όριο λέξεων.
•	 Το κείμενο της Περίληψης θα πρέπει να γραφεί με την εξής σειρά: 

α) Σκοπός της μελέτης, β) Μεθοδολογία, γ) Αποτελέσματα και δ) Συμπε-
ράσματα.

•	 Στην περίπτωση που γίνουν ανακοινώσεις για κλινικές μελέτες, θα πρέπει 
να αναφέρεται στα πρακτικά του Συνεδρίου και ο αριθμός έγκρισής τους 
από τον ΕΟΦ ή την αντίστοιχη εθνική αρχή.
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ΑΘΗΝΑ, 30 Μαΐου - 1 Ιουνίου 2025

Γενικές Οδηγίες για την επεξεργασία της Περίληψης
- Μην αφήνετε κενό στις αρχές της ίδιας παραγράφου.
- Για να στοιχίσετε γραμμές και Πίνακες, όπου αυτό είναι αναγκαίο, χρησι-

μοποιήστε το πλήκτρο Tab και όχι συνεχόμενα κενά.
- Μην χρησιμοποιείτε χαρακτήρες που δεν είναι κοινοί σε όλες τις γραμμα-

τοσειρές.
- Οι όποιες βιβλιογραφικές αναφορές πρέπει να ενσωματωθούν στο κυρίως 

κείμενο.
- Επιτρέπεται ένας (1) πίνακας ή μια (1) εικόνα (ενσωματωμένα στο ίδιο αρχείο).

 X Διαδικασία υποβολής Εργασιών
•	 Οι Εργασίες θα πρέπει να υποβληθούν το αργότερο μέχρι τις 1 Απριλίου 

2025.
•	 Η υποβολή των Περιλήψεων θα πραγματοποιηθεί αυστηρώς ηλεκτρονικά 

μέσω ειδικού προγράμματος στο website του Συνεδρίου www.hsgtrm2025.gr.  
Eργασίες που υποβάλλονται με e-mail, fax ή ταχυδρομικά δεν γίνονται δεκτές.

•	 Για κάθε Περίληψη, προαιρετικά μπορεί να δηλώνεται ο επιθυμητός τρόπος 
παρουσίασης (προφορική ή αναρτημένη ανακοίνωση).

•	 Σε κάθε ηλεκτρονική αποστολή θα πρέπει να αναφέρονται τα στοιχεία του 
υπεύθυνου αλληλογραφίας (όνομα, τηλέφωνο και e-mail επικοινωνίας).  
Ο υπεύθυνος αλληλογραφίας, θα παραλαμβάνει κάθε σχετική αλληλογραφία 
από τη Γραμματεία του Συνεδρίου.

•	 Η παραλαβή των Περιλήψεων επιβεβαιώνεται ηλεκτρονικά στο e-mail του 
αποστολέα αυτόματα κατά την υποβολή (κάθε Εργασία έχει μοναδικό ID 
Number που αποστέλλεται κατά την επιβεβαίωση). Σε άλλη περίπτωση, είναι 
φρόνιμο ο συγγραφέας να επικοινωνεί με τη γραμματεία Congress World 
(τηλ. 2107210001, ext: 219 & 220) για τηλεφωνική επιβεβαίωση.

•	 Σε περίπτωση που χρειαστεί να μεταβάλετε στοιχεία της Εργασίας σας, 
παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε με τη Γραμματεία του Συνεδρίου.

•	 Ερωτήματα σχετικά με τη διαδικασία υποβολής μπορεί να υποβάλλονται 
με αποστολή e-mail στο abstracts@hsgtrm2025.gr ή τηλεφωνικά στη 
Γραμματεία του Συνεδρίου (210 7210001, ext: 219 & 220).
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΝΙΔΙΑΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

Πεδία προς συμπλήρωση στο Πρόγραμμα Υποβολής Περιλήψεων
•	 Στοιχεία Υπεύθυνου Αλληλογραφίας (όνομα, επίθετο, τηλέφωνο, e-mail).
•	 Τίτλος εργασίας
•	 Επιθυμητός τρόπος παρουσίασης
•	 Επιλογή θεματικής Ενότητας (Γονιδιακή θεραπεία, Κυτταρικές θεραπείες, 

Βιολογία βλαστικών κυττάρων και αναγεννητική Ιατρική, Μοντέλα ασθενιών)
•	 Υποψηφιότητα της εργασίας για βράβευση (εφόσον πληρεί τις προϋπο-

θέσεις βράβευσης)
•	 Όνομα Υπεύθυνου Συγγραφέα παρουσίασης εργασίας
•	 Επιλογή αρχείου Εργασίας (στο αρχείο να περιλαμβάνονται σύμφωνα με τις 

οδηγίες σύνταξης της περίληψης: τίτλος, συγγραφείς, Κέντρα προέλευσης, 
κείμενο και αναφορά πηγής χρηματοδότησης εφόσον υπάρχει).

 X Κρίση Εργασιών
•	 Μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής, όλες οι πλήρεις Εργασίες 

θα σταλούν στους κριτές προς αξιολόγηση.
•	 Οι Εργασίες που δεν πληρούν τις ανωτέρω προϋποθέσεις δεν θα αξιολο-

γηθούν.
•	 Ο υπεύθυνος αλληλογραφίας κάθε Εργασίας θα ενημερωθεί αν έχει γίνει 

δεκτή η εργασία του με e-mail μέχρι τις 2 Μαΐου 2025.
•	 Καθώς κριτήριο για τη βράβευση των εργασιών αποτελεί και η παρουσία-

σή τους, οι εργασίες που θα βραβευθούν θα ανακοινωθούν στη λήξη του 
Συνεδρίου.

•	 Για οποιαδήποτε διευκρίνιση επικοινωνήστε με τη Γραμματεία του Συνε-
δρίου (abstracts@hsgtrm2025.gr).
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ΑΘΗΝΑ, 30 Μαΐου - 1 Ιουνίου 2025

 X Βραβεία Εργασιών
1. Βραβείο Γεώργιος Σταματογιαννόπουλος για την καλύτερη προφορική 

εργασία.
2. Δύο ισότιμα Βραβεία για τις δύο επόμενες καλύτερες Προφορικές Ανακοι-

νώσεις και
3. Ένα Βραβείο για την καλύτερη Αναρτημένη Ανακοίνωση.

•	 Κάθε Εργασία λαμβάνει ένα μόνο Βραβείο.
•	 Προϋπόθεση για τη βράβευση Προφορικής ή Αναρτημένης Ανακοίνωσης 

είναι να μην έχει δημοσιευθεί σε ελληνόγλωσσο ή ξενόγλωσσο περιοδικό 
και το μεγαλύτερο μέρος της εργασίας να έχει εκπονηθεί από κέντρο στην 
Ελλάδα ή στην Κύπρο.

•	 Εκτός των άνω προϋποθέσεων, η εργασία θα πρέπει να έχει εκπονηθεί από 
Μεταπτυχιακό Φοιτητή ή Υποψήφιο Διδάκτορα ή Μεταδιδάκτορα ή Νέο 
Ερευνητή μέχρι 10 έτη μετά τη λήψη του Διδακτορικού τίτλου.

•	 Όλα τα βραβεία θα αντιστοιχούν σε travel grants ως ακολούθως:
-   Για το Βραβείο Γεώργιος Σταματογιαννόπουλος συμμετοχή σε Διεθνές 

Συνέδριο. Ενδεικτικά αναφέρουμε: ASH Congress, EHA Congress, ASGCT 
Congress, ISSCR Congress, FENS Congress.

-   Για τα βραβεία προφορικών ανακοινώσεων συμμετοχή σε Πανευρωπαϊκό 
Συνέδριο. Ενδεικτικά αναφέρουμε: ESGCT Congress.

-    Για το βραβείο αναρτημένης ανακοίνωσης συμμετοχή σε Εθνικό Συνέδριο. 
 Ενδεικτικά αναφέρουμε: Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΕΓΘΑΙ, της ΕΑΕ, της 
ΕΕΒΕ,της ΕΕΒΜΒ, της ΕΕΝ.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΟΝΙΔΙΑΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΓΕΝΝΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

 Γενικές Πληροφορίες 

 X Τόπος Συνεδρίου
Το 8o Πανελλήνιο Συνέδριο Γονιδιακής Θεραπείας και Αναγεννητικής Ια-
τρικής θα διεξαχθεί στις 30 Μαΐου - 1 Ιουνίου 2025, στο Αμφιθέατρο Cotsen 
Hall - Αμερικανική Σχολή Κλασικών Σπουδών στην Αθήνα, αποκλειστικά με 
τη φυσική παρουσία συνέδρων.

 X Εγγραφές
Για την εγγραφή σας στο 8ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γονιδιακής Θεραπείας και 
Αναγεννητικής Ιατρικής, πρέπει να συμπληρωθεί πλήρως στα απαραίτητα κενά, 
το ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, στο website του συνεδρίου, www.hsgtrm2025.gr.

Κατηγορία Μη Μέλη ΕΕΓΘ-ΑΙ Μέλη ΕΕΓΘ-ΑΙ

Ειδικοί Ιατροί 140 € 120 €

Βιολόγοι, Βιοχημικοί, Λοιποί  
Επαγγελματίες Υγείας

80 € 60 €

Ειδικευόμενοι Ιατροί, Μεταδιδάκτορες 80 € 50 €

Νοσηλευτές, Τεχνολόγοι 40 € -

Προπτυχιακοί Φοιτητές, Μεταπτυχιακοί 
Φοιτητές, Υποψήφιοι Διδάκτορες Δωρεάν Παρακολούθηση

Τα ως άνω ποσά εγγραφών επιβαρύνονται με τον προβλεπόμενο ΦΠΑ 24%

Η εγγραφή καλύπτει:
•	Την	παρακολούθηση	του	Επιστημονικού	Προγράμματος.
•	Το	Πιστοποιητικό	παρακολούθησης	του	Συνεδρίου.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τελευταία ημερομηνία υποβολής περιλήψεων:  1 Απριλίου 2025

 X Γραμματεία Συνεδρίου
 Congress World 

  Μιχαλακοπούλου 27, 11528 Αθήνα
  Τηλ. 2107210001, 2107210052   
  e-mail: info@congressworld.gr 
  website: www.congressworld.gr


